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Valoración de las usuarias de las formaciones a profesionales y a familias, 2021
A parr de las respuestas recibidas a los cuesonarios online de sasfacción de SIDA STUDI

Total valoraciones: 41 (42% de respuesta)
Profesionales en el ámbito educavo: 34
Familias y otros referentes: 5

Género

Interés por los temas trabajadosParcipación del grupo

Valoración general

Ulidad para acompañar a otras 
personas

Influencia en tu vida 
personal

Conocimientos nuveos adquiridos


